

КРОВАВЫЙ ИСХОД ИЗ НЕВЕЖЕСТВА – ОСНОВЫ НОВОГО МЫШЛЕНИЯ

*«Я Господь, Бог твой, Который вывел
тебя из земли Египетской, из дома рабства»
(Исход 19,20)*

Неизбежность духовного восхождения

Эволюция цивилизации - это эволюция мышления людей и совершенствование технологий, обеспечивающих материальную возможность развития сознания и воли каждого отдельного человека. При завершении очередного этапа эволюции сознания и развития технологий возникает кризисная ситуация, обусловленная или отсутствием материальных средств для жизнеобеспечения (граничный переход от охоты и собирательства к земледелию и скотоводству), или деградацией сознания в результате избытка материальных средств для жизни, как в высокоразвитых государствах (уход в наркотики, алкоголь, проституция, бандитизм). И в первом, и во втором случае необходим исход из обветшалого храма научно-философских догм и духовно-морально-этических норм к принципиально новой научной парадигме и преобразенным духовно-морально-этическим нормам. При исходе евреев из Египта они смогли стать независимым самостоятельным государством только после освобождения от рабской духовности. Выбить из сознания рабскую идеологию очень трудно. Поэтому Моисей еще 40 лет водил евреев по пустыне, исполняя совершенную справедливость Иеговы, которая требовала: «душу за душу, глаз за глаз, зуб за зуб» (Второзаконие 19,20). Новые поколения детей Иеговы, которые не знали рабства и были воспитаны в суровых условиях борьбы за жизнь, пошли на завоевание «земли обетованной». Это был период перехода от детства к отрочеству еврейского народа.

На рубеже новой эры закончилось отрочество еврейского народа. Необходим был переход к юности, который требовал принципиально новых духовно-морально-этических норм, что вызвало к жизни христианскую идеологию, суть которой изложена в ответе Иисуса фарисеям: «возлюби Господа, Бога твоего, всем сердцем твоим и всею душою твоею, и всем разумом твоим». Сия есть первая и наибольшая заповедь. Вторая же подобна ей: «возлюби ближнего твоего, как самого себя». На сих двух заповедях удерживается весь закон и пророки» (Матфея 22:37-40).

Проповедь беспредельной любви к «ближнему» привела к гипертрофированному развитию в сознании людей идей сострадания, сочувствия, альтруизма, милосердия, гуманизма, демократии. На почве идей любви росли и процветали лицемерие, ханжество, ненависть, зависть, злоба, что привело на завершающей стадии юности цивилизации земли к развитию катастрофической ситуации в духовно-морально-этической сфере и потере жизненных ориентиров.

Избыточное количество материальных благ и отсутствие четкой идеи (назначения человека для глобальных целей Вселенной) ведет к потере у молодежи желания развивать собственное сознание и волю, вследствие чего молодежь скатывается в болото телесных наслаждений, уходит от действительности в лоно наркотических и алкогольных иллюзий. Новые технологии, созданные на глобально ошибочной теории и дающие сегодня избыток материальных благ, ведут к глобальным техногенным и экологическим катастрофам.

Согласно Евангелию, материальная бедность нравственно предпочтительней богатства, отягощающего человека земными заботами и отвращающего его от Бога: «Удобнее верблюду прийти сквозь игольное ушко, нежели богатому войти в Царствие Божие» (Марка 10,25). Апостолы понимали, что в отсутствии развитого сознания избыточные материальные блага ведут к разложению человеческого общества, к гибели цивилизации. Стремление к знанию и осмыслению материального и духовного миров подменяется верой в паранормальные явления. В настоящее время в целительные способности экстрасенсов верят 54% опрошенных американцев, в привидения - 42%, в телепатию - 36%, в посещение Земли инопланетянами - 33%, в астрологию - 28%. Последний такой опрос Социологический институт Гэллана (США) проводил в 1990 году, и с тех пор число верующих во все эти чудеса выросло (кроме телепатии: число ее сторонников не

увеличилось). Сильнее всего выросла вера в привидения - на 13%, меньше всего, 3% - в астрологию. Все это свидетельствует об утрате авторитета социально-философских основ официальной науки, которая не смогла раскрыть назначение биологической жизни для глобальных целей Вселенной, а также роль и назначение человеческих душ в жизни после смерти.

Необходимость и вред технологий

Безрассудная производственная деятельность изменяет лик Земли, что сопровождается ростом числа природных катастроф. После 1950 года экологический ущерб от стихийных бедствий в мире увеличивается на 7,5...10% в год, тогда как мировой валовой продукт - не более чем на 3,5% («Авиакосмическая и экологическая медицина», 1999, №5 с.6). Согласно расчетам американского геолога Роджера Гука, объем земли и горных пород, перемещенных человеком за время своего существования, почти равен объему Монблана (~16 000 км³). В настоящее время в мире насчитывается около 80 000 малых и 45 000 больших плотин, которые привели к нарушению процессов массо- и теплообмена в воздушном и водном бассейнах. Теперь климатические изменения происходят во всей толще земной атмосферы вплоть до высоты 300 км («Вестник РАН», 2000, №10, с.933).

За последние 50 лет XX столетия уничтожено 60% мировых лесов и ежегодно продолжает уничтожаться 15-20 миллионов гектаров лесных ресурсов. Под угрозой уничтожения находится 35% площади суши, что ставит под сомнение возможность существования более чем 850 миллионов проживающих в этих районах людей. Превращение земель в пустыни происходит со скоростью 60 тысяч квадратных километров в год. Ежегодно в Мировой океан и реки сливается 700 миллионов кубических метров неочищенных сточных вод, в результате 90% питьевой воды перешло в невозобновляемые природные ресурсы. Около 80% загрязнений морей дает деятельность человека на суше («Бюллетень МАГАТЭ», 1998, т.40, №3, с.).

Ежегодно только в результате сжигания каменного и бурого угля в атмосферу Земли попадает около 10 000 тонн ртути («Агрохимия», 1998, № 10, с.83) и 160 миллионов тонн диоксида серы (из них около 15% приходится на долю нефтехимии и нефтепереработки) («Нефтехимия», 1999, №2, с.83). По официальным данным Мюнхенской страховой компании материальный ущерб, причиненный природными катаклизмами за год во всем мире, оценивается в среднем в 300 млрд. долларов США. Больше всего страдают от природных катаклизмов Китай, Япония, Гватемала, Сальвадор. Согласно последним исследованиям, в результате потепления и интенсивного земледелия юг Испании, Португалии, Италии, Германии, значительная часть территории Турции и почти вся Молдавия уже в первом десятилетии XXI столетия могут превратиться в пустыню и стать продолжением «Сахары». Движение к устойчивой биосфере возможно лишь в том случае, если ученые мира смогут осознать и прогнозировать те процессы, которые происходят в биосфере и недрах Земли в результате продуктивной деятельности человека. Без перехода человечества Земли к принципиально новому мышлению это невозможно сделать. Для этого необходимо обеспечить всем гражданам Земли возможность получения высшего образования, которое дало бы им возможность осознать себя и понять, что вся биологическая жизнь сотворена для целей Вселенной, а основная жизнь наших душ, их обучение, творчество и работа длятся многие миллиарды лет в космосе после биологической смерти.

Можно было бы предположить, что в XXI веке покончено с этим явлением, однако на 2003 год в мире неграмотными считались 862 миллионов людей. А в такой высокоразвитой европейской стране, как Германия, согласно результатам исследований Гамбургского университета, в 2011 году насчитывалось порядка 14% (7,5 миллионов) функционально неграмотных жителей. По оценкам ЮНЕСКО, среди шести миллиардов жителей Земли 880 миллионов неграмотных, 110 миллионов не ходят в школу, две трети из них - девочки. Большую опасность представляет неграмотность молодежи «благополучных» государств. Известно, что каждый четвертый 18-летний итальянец из тех, которые окончили школу и не продолжают учебу, испытывает трудности в письме, чтении и понимании простого отрывка прозы («Эхо планеты», №23, 2001, с.3). Согласно данным ЮНЕСКО, 4 миллиона немцев старше 15 лет следует признать неграмотными. За последние 7 лет XX столетия в странах Европейского Союза уровень преступности в возрастной группе до 15 лет вырос на 70%.

Если учесть остальные негативные факторы, деформирующие психику молодежи через пропаганду секса, наркотиков, алкоголя, то станет понятным, что без перехода к новому мышлению человечество не сможет избавиться от пагубного прошлого и войти в Будущее.

Для выхода человеческой цивилизации из катастрофической ситуации, которую она сама создала в результате отсутствия разумной воли, направленной на отречение от научных и религиозных догм, традиций и обычаев, которые полностью исчерпали себя и ведут человечество к гибели, необходимо срочно перейти к принципиально новому мышлению, изложенному в моих монографиях: «Атрисное строение материи» (М.: Международный гуманитарный фонд «Знание», 1999.-196 с.) и «Разумная жизнь Вселенной» (М: Информ-Знание, 2000.-256 с.).

Догматизм ведет к кризису

Художественные образы, религиозные и философские учения, научные открытия (без осознания их физической природы) и бред полубезумных невежд (фанатиков) оказывают все более значительное влияние на ход социально-экологических процессов, превосходя по масштабу последствия природных катастроф, что вынуждает высокоразвитый интеллект (когнитариат, акторы) переосмыслить общепризнанные теории, духовные «ценности», роль и назначение человека для решения глобальных проблем Вселенной.

Одним из стимулов для развития сознания людей служат новые технологии. Для материального жизнеобеспечения человек создает новую технологию, которая позволяет увеличить численность населения. Большее количество людей создает большее количество новых технологий, что опять таки приводит к росту населения. В погоне за материальным жизнеобеспечением, люди упускают из вида побочные продукты своей деятельности, отравляя свою жизнь. Последующим поколениям для жизни необходимо решать социально-экологические проблемы, чтобы жить, но их решить можно только в комплексе создав глобальную, принципиально новую теорию Всего.

Для решения глобальной проблемы жизни людей в эпоху Водолея необходимо отказаться от следующих научных догм и заблуждений:

1. Во Вселенной отсутствует мировой эфир как основа, из которой сотворены все материальные и духовные тела.
2. Вселенная возникла в результате Большого взрыва.
3. Свечение звезд происходит из-за выделения энергии при протекании в их недрах термоядерных реакций.
4. Жизнь на Земле возникла случайно и развивается эволюционным путем.
5. Генетический код биологических видов записан в геноме в виде простой комбинации нуклеотидных пар.
6. Ядра атомов состоят из кварков и лептонов.
7. Электроны и ионы обладают «зарядами».
8. Пространство искривляется, а время изменяется.
9. Галактики непрерывно разбегаются.
10. Существуют звезды, плотность которых чрезвычайно велика (карликовые и нейтронные звезды).
11. Звезды подвержены гравитационному коллапсу.
12. Возможно использование управляемого термоядерного синтеза для получения энергии в промышленных масштабах.
13. Теория антропогенеза.
14. Создание новой духовности путем непрерывного увеличения пакета гуманитарных дисциплин на базе существующих философских концепций.
15. Раскрытие физической сущности явлений путем манипулирования математическими формулами в рамках одной и той же физической модели.
16. Физическая природа электромагнитных полей.
17. Электрические и магнитные силовые линии.
18. Теория строения твердых тел.
19. Теория взаимодействия фотонов с веществом.

20. Квантовая механика, квантовая химия и т.д.

Из истории науки известно, что 80-90% гипотез в итоге оказались ошибочными в границах классической науки. «Атрисная физика» показывает, что и остальные гипотезы являются ошибочными.

Ученые признают, что результаты некоторых экспериментов, которые считаются подтвержденными общей теорией относительности, противоречат друг другу («Доклады АН», 2001, т.378, с.617). Квантово-гравитационная задача оказалась не решаемой в рамках существующих теорий. Как считают теоретики, две самые мощные физические теории, с триумфом экспериментально проверенные, отказались сотрудничать друг с другом (антиномия). Современная химия в основном представляет собой комбинаторику атомов, полностью укладывающуюся в метафизическую формулировку Демокрита-Дюринга. Ошибочные теоретические построения XX столетия способствовали развитию первобытно-охотничьего имиджа человека, вытравив из его сознания духовную сущность, превратив в неограниченного потребителя. Область человеческой активности (техносфера) расширилась далеко за пределы естественной среды обитания (биосферы). Эта экспансия носит как пространственный (освоение космоса), так и качественный характер (использование новых видов энергии и электромагнитных волн). Все это привело к духовному растлению людей, интенсификации техногенных и природных катастроф, болезням, эпидемиям и другим ударам по человечеству, стимулируя людей к вхождению в свое совершеннолетие. Ученым мира предстоит решить чрезвычайно тяжелую задачу: отказаться от своих собственных заблуждений и на базе накопленных экспериментальных данных и при помощи «Атрисной физики» создать теорию Всего.

Добровольно, без крови, боли и смертей, человечество не сможет перейти к новому мышлению. Общество само создает себе чрезвычайно сложные проблемы, чтобы в борьбе с ними изменить собственное мышление и закалить волю. Известно, что цивилизации гибли именно тогда, когда обретали устойчивость и им казалось, что они будут существовать вечно. К гибели их вела консервация умственного развития, застой, который возникал из-за желания сохранить существующий порядок вещей.

Неизбежность ревизии знания

На переходном этапе традиционные концепции - понятия истины, реальности, пространства и времени, разума, человеческой природы и морали - подвергаются сомнению, что приводит к унынию и разочарованию. Всем своим существом люди начинают ощущать, что стереотипы и жизненные навыки необходимо коренным образом изменять. Отсутствие философской трактовки значения и смысла переходной фазы к совершеннолетию в человеческом обществе лишает подрастающее поколение жизненных ориентиров, цели в жизни, порождает апатию и иждивенческие настроения, что ведет к проституции, наркомании, алкоголизму, бандитизму, суициду.

Необходимо подвергнуть тщательнейшей ревизии устоявшиеся стереотипы в фундаментальной науке, экономике, экологии, искусствоведении, философии, обществоведении, информатике, освободив их от балласта заблуждений. Весь этот «научный» хлам дезориентирует и не дает возможности добраться до Истины тех, кто стремится к познанию. Только за последние 50 лет XX столетия информации произведено больше, чем за предыдущие 5 тысяч лет и ее количество удваивается каждый год. Согласно расчетам группы исследователей из Калифорнийского университета в Беркли, человечество ежегодно производит около двух эксабайт информации ($2 \cdot 10^{18}$). На современном этапе необходимо разработать принципиально новый подход к процессу обучения детей и молодежи во всех областях знания и создать систему поиска необходимой информации по заданным направлениям, избавляя учащихся, инженеров и ученых от рутинной работы и бездарной траты времени, так как человек усваивает всего лишь от одного до двух гигабайт информации в течение жизни. По данным Института научной информации (США), в период 1993-1997 годы в мире была опубликована 3.339.991 научная статья, из них 89% - по

естественным наукам, 8,36% - социальным и 2,64% - гуманитарным («Вопросы философии», 2000, №8, с.140).

24 мая 1999 года число известных химических соединений превышало 19 млн., из них 12 млн. были органическими, ко 2 мая 2014 года общее число известных неорганических и органических соединений превысило 87 млн. На 8 апреля 2018 года в реестре Химической реферативной службы США (CAS) зарегистрирован 141 млн. химических веществ (Википедия). Более 90% химических соединений не изучены с точки зрения их воздействия на человека и окружающую среду.

В США – лидера по производству химической продукции – на 2009 год около 96% всех отраслей обрабатывающей промышленности так или иначе связано с химическим производством и его продукцией. Ежегодно США экспортируют химические товары на сумму более 170 млрд долл., что составляет 10% американского экспорта. Объем ежегодных капиталовложений в отрасль достигает 15 млрд долл., или 3,1% продаж. Для сравнения, в фармацевтической промышленности уровень капиталовложений составляет 5 млрд долл., или 2,6% продаж. В то же время в последнее десятилетие объем капитальных инвестиций в американскую химию снижается: за 1999–2009 гг. он сократился с 20 до 14,9 млрд долл. США являются нетто-импортером химической продукции. Поскольку производственная база американской обрабатывающей промышленности все больше переносится за рубеж, уступая место сфере услуг, потребление химикатов относительно сокращается, а темпы инвестиций в новые химические мощности значительно ниже по сравнению с другими странами мира. Традиционным крупным центром химической промышленности является Западная Европа. В Европе (особенно в Германии) эта отрасль является одним из важнейших секторов экономики. Всего в европейской химической промышленности занято 3,6 млн человек, а число компаний насчитывает 60 тыс. Продукция отрасли составляет 65% европейского внешнеторгового оборота (<http://www.perspektivy.info>).

Не удивительно, что для многих стран общим сегодня становится падение по отношению к прошлым десятилетиям престижа научной работы. Процесс усвоения современных научных знаний - тяжелый и сложный труд, так как он основан на запоминании технологических приемов, а не знании теории строения ядер атомов - основы основ всех технологий.

Модель развития знаний и технологий цивилизации Земли можно представить схематически в виде спирали, развития человечества, осью симметрии которой является вектор времени. Временный шаг между соседними витками спирали установим переменным, однако на нем всегда должно укладываться одно и то же количество новых технологий, освоенных человечеством для жизнеобеспечения. Площадь сечения витка спирали установим пропорциональную сумме знаний, приобретенных и доступных к использованию человечеством за всю предисторию к моменту освоения равной порции технологий. В доисторические времена шаг между соседними витками спирали достигал нескольких сот лет, а площадь сечения последующего витка спирали мало отличалась от предыдущего. Знания передавались в устной форме от поколения к поколению. Шел медленный процесс накопления знаний и совершенствование психики человека, пока количество людей на Земле не достигло критической массы. После этого пошел процесс формирования капитализма. Знание приобрело самостоятельную ценность как средство для создания новых технологий, приносящих сверхприбыль. Поток новых технологий стал увеличиваться лавинно. Возрос объем накапливаемых знаний. Расстояния между последующими витками спирали стало интенсивно сокращаться, а площадь сечения последующих витков многократно увеличиваться. К началу XXI столетия маховик спирали был раскручен до скоростей, которые стали препятствием в освоении знания новыми поколениями. Ошибочные теории и общепризнанные в научном мире абсурдные гипотезы заполнили сечение спирали, превратив поле знания в минное, на каждой ошибке которого подрывается у молодежи желание постижения знания, что сталкивает ее в лоно программ желаний тела (еда, питье, секс, наркотики, развлечения и др.). Дальнейшее накопление знаний в режиме XXI столетия, при котором идет дробление вещества и механическое исследование его свойств разными «специалистами», ведет к тому, что ученые узнают все ни о чем. Общая картина знаний превращается в «палату №6» - абсурд. Необходимо отфильтровать экспериментально полученные результаты физико-химических свойств вещества от засаливания гипотезами и «теоретическими извращениями», чтобы избавить человечество от социальных,

экономических и экологических катастроф. Только истинное знание о строении ядер атомов и назначения биологической жизни для целей Вселенной избавляет человечество от балласта прошлых ошибок.

Очистка информационного поля сечения очередного витка от ошибочных гипотез и теории сокращает площадь сечения до обозримых размеров и дает возможность молодежи осознанно войти в храм науки без отвращения к знаниям, которые раньше отталкивали ее своей уродливостью и абсурдной сказочностью. Овладение очищенным знанием даст возможность рассчитывать технологию для получения необходимого продукта в течение нескольких минут и изготовить продукт в достаточном количестве к заданному сроку. Идет принципиальное время, время - совершеннолетнего человечества, время - полной глобализации.

Отсутствие знания о строении ядер атомов, происхождении Вселенной, биологической жизни и человека разумного не дает возможности ученым войти в эпоху Водолея, несмотря на то, что время освоения новых технологий в рамках старых теорий спрессовалось до предела. В настоящее время ликвидность технологии (научной разработки) составляет один год. Это устаревает, что если новая технология не внедрена, ее можно сдать в архив. Стремление фирм получить максимальную прибыль ведет к секретным научным изысканиям, что сопровождается многократным дублированием в разработке одной и той же технологии.

Известно, что человечеству потребовалось 1000 лет для освоения производства бумаги, паровой машины - 80 лет, телефона - 50 лет, самолета - 20 лет, транзистора - 3 года, а лазера - всего два месяца. Сейчас известно более 100 000 направлений использования лазеров («Металловедение и термическая обработка металлов», 1997, №7, с.2) и область их применения непрерывно расширяется, а это значит, что для овладения новой техникой нужны высококвалифицированные специалисты, но не невежды.

Быстрая разработка и старение технологий предъявляет принципиально новые требования не только перед учеными, но и перед всеми гражданами, так как каждый должен успевать за волнами развития технологий, непрерывно осваивая новшество, чтобы не остаться на обочине истории. Поэтому человечество должно иметь принципиально новые социальные и духовные ориентиры. Историю необходимо знать, но это не значит, что для ее изучения необходимо возвращаться в прошлое и черпать из него обычаи, обряды, верования. Необходимо создавать принципиально новые ориентиры, которые ведут в будущее, а не в прошлое. Будущее - это не раскованность нравов и полная вседозволенность. Будущее - это человек, который понял себя и окружающий мир, за который несет полную ответственность при земной жизни и после смерти. Понимание собственной ответственности за все свои поступки станет внутренним законом общежития на Земле только при ликвидации невежества.

О необходимости повышения уровня образования населения Земли свидетельствуют расходы на обучение и объем рынка наукоемкой продукции. Согласно наиболее взвешенной оценке ООН, сумма, которая расходуется в мире на образование, равна двум триллионам долларам или одна двадцатая часть ВВП. На долю частного сектора приблизительно приходится пятая часть этих денег. Объем мирового рынка наукоемкой продукции составляет сейчас больше 2300 млрд. долларов США.

IT-индустрия Украины заняла третье место по количеству экспортных возможностей. С 2011 по 2016 года количество специалистов в IT выросло на 144% и в данный момент составляет порядка 116 тыс. высококвалифицированных специалистов. Об этом говорится в материалах инновационного форума по информационно-коммуникационным технологиям "Литва-Украина", передает корреспондент РБК Украина.

Однако, согласно информации с инновационного форума, это не предел и уже в 2025 году их количество должно составить порядка 242 тысяч человек.

По данным Росстата, среднесписочная численность работников, занятых в сфере вычислительной техники и информационных технологий в 2016 насчитывала 444,5 тысячи человек.

По прогнозам, к 2025 г. в развитых странах более половины всех работающих будут заняты в сферах информационных технологий. Все это свидетельствует о том, что в будущем невеждам места не будет.

Следствия идеологических заблуждений

Фаза растрепания молодежи Земли достигла максимума, что было обусловлено ошибочным толкованием понятия «Свобода личности». «Свободный» невежда вредит всем: себе, природе, окружающим, уничтожая на своем пути все подряд. Но самый большой вред невежда наносит себе, так как после смерти его душа будет выполнять такие же работы, как и души животных. Материально обеспеченный невежда превращается в монстра, стремящегося получить максимум удовольствий, которые являются поощрением за выполнение программ желаний жизнеобеспечения, заложенных в человека Творцом.

В буддизме выделяется десять привязанностей, которые являются причиной страданий: 1) заблуждение относительно реальности собственного Я, человеческой самости или Атмана; 2) сомнение в истинности вероучения; вера в обряды и их действенность; 4) стремление к чувственным удовольствиям; склонность к ненависти и злобе; любовь к земной жизни; 7) стремление к небесной жизни; 8) гордыня; 9) склонность оправдывать свои поступки; 10) невежество. Все первые девять заблуждений являются следствием последнего, десятого - это невежество. Так думаю я.

Невежество, обеспеченное материально и защищенное «правами человека», ведет к потере собственного волевого начала и человек скатывается в болото удовлетворения инстинктов. Выбраться из болота телесных удовольствий смогут только волевые люди, люди, осознавшие себя. Проанализированные учеными США последствия «сексуальной революции» были доведены до правительства, и оно несколько лет подряд выделяло по 50 миллионов долларов на пропаганду в школах и университетах целомудрия и воздержания до брака. Выпущен указ президента: ограничить пропаганду свободных добрачных отношений. Однако указ президента не запрещает СМИ и Голливуду внедрять невежество в сознание молодежи. По данным из источников в конгрессе США, только на рейсах одной крупной американской авиакомпании, название которой не раскрывается, количество случаев хулиганства возросло более чем в три раза. Пьяные скандалы, площадная ругань в адрес бортпроводниц и даже занятие сексом на глазах у всего салона становится все более распространенными способами «убить время» во время полета. Массовые немотивированные уличные и офисные расстрелы стали обычными, как музыка, кино и штаны из черной кожи. Национальная религия американского успеха, производственный фанатизм, культ занятости (работа...работа...работа...работа) в конце концов взрывает невротами неспортивные организмы людей, зачатых в автомобиле, рожденных в автомобиле и живущих в автомобиле.

По данным английской корпорации «Харлей медикал», занимающейся косметической хирургией, желание улучшить свое тело особенно сильно у мужчин под 30 лет. Избавившиеся от жира на животе мужчины чувствуют себя намного увереннее. Вырос спрос на лазерное удаление волос на плечах и спине. Многие мужчины, сделавшие короткую стрижку на манер знаменитого футболиста, хотят «прижать» уши к голове, дабы еще больше походить на кумира. Мужчины делают себе имплантанты в икры и торс, чтобы выглядеть более мускулистыми.

Такое поведение людей свидетельствует о том, что они утратили нравственное начало и, подобно дикарям, стремятся показать свое превосходство над соплеменниками, украшая свое тело татуировкой, перьями, рогами, клыками и разной «нечистью». Осознавший себя и понявший, что он сотворен для решения проблем Вселенной человек, следит сам за своим телом - домом, в котором живет душа до земной смерти тела. Избыточные материальные блага при отсутствии знания о назначении человеческих душ для целей Вселенной, превращает человека на раскрашенную в яркие цвета пустышку. Человек эпохи Водолея должен знать, что во время земной жизни он обязан непрерывно развивать собственное сознание и волю, а их нельзя развивать без здорового тела. Страдания человека возникают из-за нежелания работать над собой (сознание, воля, тело). Все болезни обусловлены отступлением от программ жизни человека, заложенных в нас Творцом. Сытый невежда наносит вред не только себе, но и окружающим, превращая в руины все, что попадает на его пути.

О потере основного предопределения человека - необходимости непрерывного развития собственного сознания и воли - свидетельствуют данные Британо-Американского института по изучению свободного времени, который провел опрос среди жителей Англии и США с целью

выяснить, что же является самым важным в жизни этих людей. Сорок пять процентов (45%) считают, что это семья и хобби, 39% - друзья и досуг, 29% - путешествия, 21% - искусство, 18% - спорт, и всего 12% считают, что самое главное в жизни - работа. Результаты опроса свидетельствуют, что у большинства людей Англии и США полностью отсутствует потребность в духовном восхождении, которое определяет человека как мыслителя, человека как творца, человека как личность.

Национальная особенность невежества

Большой процент невежд имеется у нас, на Украине, что обусловлено как историческим прошлым, так и двойной ломкой духовности. Это обусловлено, во-первых, всей эволюцией цивилизации Земли и распадом Союза, во-вторых, народ Украины ждет от своих ученых, философов и писателей новых идей, раскрытия Истины бытия, и в то же время отказывается видеть и слышать новое, а только наслаждается своей собственной грустью о своей яркой, но погубленной судьбе. Врожденная обособленность, беспредельный индивидуализм, стремление к личной власти и постоянная подозрительность, недоверие к любой государственной власти превращает украинский народ в страдающих героев, непонятных окружающими, в гордеца. Уязвленный гордец беспощаден, нетерпим к порокам других, не умеет уважать других людей, слушать и понимать других. Гордыня склоняет к предательству, измене и стремлению ухудшить условия жизни соседа. Грусть и индивидуализм доминирует во всем украинском от пословиц и песен до мышления и действий. Все это результат истории Украины за последние 700 лет. Двойная ломка духовности возникла в результате, во-первых, быстрого распада Союза, что привело к переходу от атеизма к пропаганде культа религии на государственном уровне, а во-вторых, из-за осознания прогрессивной частью населения Земли несостоятельности религиозной доктрины духовности и необходимости перехода к новому духовному будущему человечества.

Типичные проявления черт характера украинца наблюдаются в правительственных кругах. Это видно по наличию многочисленных партий во главе с «яркими руководителями», но без какого-либо основания называться партией: это стремление дискредитации «соперника», чтобы «показать» какой я хороший (кассетные скандалы); это физическое устранение соперников; это подкуп избирателей на выборах; это создание законов, защищающих интересы кланов, а не государства; это коррупция и воровство; это не выполнение правительством законов, которые приняты своим же парламентом, а также многое-многое другое.

Знание впитывается от зачатия

Для ликвидации невежества в мире необходимо готовить будущих матерей к тому, что должен родиться человек, а не урод. Отношение к будущей маме должно быть бережное. Дети в утробе матери хорошо слышат и даже различают отдельные слова и понятия. Они узнают голоса родителей и реагируют на них вспышкой радости; отличают интонацию: при нервной и встревоженной - у них учащается сердцебиение, при спокойной и размеренной - приходит в норму; запоминают события, которые происходили во внешней жизни и реакцию на них родителей; фиксируют в памяти язык, на котором говорят окружающие (и если потом ребенка усыновят граждане другой страны, он в будущем легко усвоит язык, на котором говорила его настоящая мать). А вот у немых матерей дети начинают говорить значительно позже сверстников. Стрессы, переживаемые матерью во время беременности, часто служат причинами неврозов, замедленного умственного развития, аллергией и других патологий у ребенка («Психологический журнал», 2000, №6, с.51). Когда женщина вынашивает ребенка, все неприятные вещи необходимо держать от нее подальше; она должна пробуждаться под музыку; окружающие не должны раздражать ее и развлекать в соответствии с ее вкусом; нельзя разрешать ей быть апатичной и ленивой, чтобы ее активность и умственная деятельность способствовала развитию плода и была приятна матери. Оптимальные условия развития повышают будущий коэффициент интеллекта ребенка в возрасте до 4 лет на 10 единиц, с 4 до 9 лет - на 6 единиц и в 8-12 лет - на 4 единицы. Ученые считают, что к концу первого года жизни

ребенок способен использовать 20% своего интеллектуального потенциала, 50% - к четырем годам, 80% - к восьми годам и до тридцати лет коэффициент интеллекта достигает 92%.

Неизбежность единого языка

Глобализация экономики будет способствовать господству английского языка и вытеснению из употребления всех иных языков. Высокоинтеллектуальный специалист (когнитариат) должен будет владеть огромным багажом знаний и умением быстрого мышления, а поэтому отпадет необходимость знания языков. На этапах развития цивилизации до совершеннолетия разноязычие способствовало умственному развитию людей, вынуждая их изучать языки, чтобы удачно воевать или договариваться с соседом. Традиционность мышления толкает невежд на борьбу за сохранение не изменными отжившие культуры и языки, самобытность дикаря. Они не в состоянии осознать, что борьба за сохранение языка наносит народу и государству больший вред, чем татаро-монгольское иго.

Процесс перехода к единому языку мира будет идти следующим путем. Известно, что при условии двуязычия в государстве, каждая мать стремится обучить своего ребенка господствующему языку, так как это позволит ребенку быстро входить во все сферы деятельности. Так как господствующим языком в Интернет - является английский, то он будет усваиваться лучше, чем родной, так как для общения в Интернете и на производстве необходим больший словарный запас, чем для бытовых бесед. Второе поколение матерей будет больше внимания уделять господствующему языку по сравнению с родным. Третье или четвертое поколение матерей уже будут обучать своих детей только господствующему языку. Сохранение длительное время языков объясняется тем, что этносы и касты жили обособленно, и у них не было необходимости общаться между собой, а скотоводство и земледелие не требовало большого объема знания и необходимости абстрактного мышления.

Дворяне царской России между собой общались на французском языке, а с дворней говорили на русском. Знание французского языка вело к росту интеллекта дворян при господствующем русском языке в государстве. Глобализация требует знание английского от всех граждан Земли. Поэтому все остальные языки отомрут, как ненужные, не способствующие повышению интеллекта людей, так как объемы необходимых для запоминания знаний увеличатся во многие сотни раз по сравнению с концом XX столетия. Ретрограды будут стремиться удержать человечество в рамках отживших идей и представлений, но они окажутся повергнутыми, так как прогресс сознания неизбежен.

Запрограммированность биовидов

Вся биологическая жизнь на Земле и Человек Разумный созданы для целей Вселенной. Биологические сущности, кроме человека, имеют сквозные генетические программы на все случаи жизни. Изменение внешних условий приводит к смещению мыслящей и управляющей системы памяти на участок генетической программы, который согласовывает ритмы организма с внешними условиями. У человека целый ряд программ генетического кода сотворен урезанными, чтобы человек развивал свое сознание, волю, тело. Кроме того, в человека заложена программа желания познания Творца, окружающей среды, себя, а так же желания осмысления увиденного и услышанного. Однако, программы желания познания глушатся, если ребенок попадает в среду животных (Маугли) или родители не объясняют происходящего и не отвечают на детские вопросы: «Почему? Зачем? А как?» Стремление к знанию у таких детей исчезает вследствие блокировки участка программы желания познания, и они удовлетворяются материальными и развлекательными благами. Рождается невежда. Ограниченность знания родителей и неумение мыслить тормозит развитие детей и у них вырабатывается отвращение к познанию. Такие дети «отсидивают» уроки, не читают книг, круг их интересов сужается до телесных наслаждений и внешней кажущейся значимости себя (одежда, украшения, пирсинг и др.). Без осознания назначения современного человека для целей Вселенной изменений в воспитании подрастающего поколения не произойдет.

Развитие сознания и воли людей ведет к более позднему блокированию программы желания познания, а при вхождении человечества в свое совершеннолетие, блокировка отключится полностью. Молодое поколение быстро усваивает новые прогрессивные идеи и способно на подвиг во имя будущего. Задача старшего поколения состоит в том, чтобы сформулировать новые прогрессивные идеи и вручить их в руки молодым. Если нет четких идей будущего бытия с перспективой умственного и духовного развития, то при наличии достаточного (избыточного) количества материальных благ молодежь идет в разгул (секс, алкоголь, наркотики, бандитизм, сектанство и др.), утрачивая смысл жизни. По истечении переходного возраста часть молодежи находит в себе силы выбраться из болота застоя и включиться в процесс воспроизводства себе подобных, отыскивая самостоятельно для себя и своих детей смысл жизни. Четко сформулированная идея будущности дает возможность молодым людям не терять силы и время на поиск, а идти в будущее по пути, намеченному старшим поколением.

Идеологические и научные блуждания

В мире создалась парадоксальная ситуация: ученые доказывают, что Вселенная произошла случайно из ничего в результате Большого взрыва и теперь непрерывно расширяется, а жизнь на Земле возникла «случайно» и развивается эволюционным путем. Сами же ученые верят в Бога [7% членов Американской национальной академии наук (NAS) верят в Бога, 8% - в бессмертие души («Nature», 1998, т.394, с.313); 40% из общего числа ученых США верят в Бога (опрос из 1000 человек 1996 года)], верят в Творца Вселенной. Стремительный рост верующих, происшедший в последнем 10-летии XX столетия является явным свидетельством несостоятельности теоретических и философских представлений о Вселенной, ее происхождении, назначении биологической жизни и человека разумного для целей Космоса. В результате мыслительной работы ученых наука должна раскрыть невидимый глазом и недоступный грубым приборам духовный мир Вселенной. Амбициозность ученых, охраняющих бастионы собственных теоретических ошибок, порождает у молодежи апатию к жизни, к собственному будущему и бросает их в лоно телесных наслаждений (программ желаний).

Многие современные ученые считают, что избавиться от пороков общества можно в том случае, если искоренить нищету. Всемирная конференция по социальному развитию, в которой участвовали 186 стран (Копенгаген, 1995 год), предложила рассматривать искоренение нищеты «как этический, социальный, политический и экономический императив человечества». Это ошибочное мнение. Нищета исчезнет сама, как и остальные пороки, если изменить мышление людей, но начинать необходимо при рождении, так как Маугли - это до смерти. По моему мнению, за счет «гуманитарной помощи» идет дальнейшее разложение сознания невежд, а не их перевоспитание.

В докладе о развитии человеческого потенциала за 2015 год говорится, что по данным ООН, которые основаны на исследовании 192 стран, стоимостной объем операций электронной торговли между предприятиями (B2B) в 2013 году превысил 15 трлн. долл., при этом больше чем три четверти этой суммы приходилось, в убывающем порядке, на Соединенные Штаты Америки, Соединенное Королевство Великобритании и Северной Ирландии, Японию и Китай. В истекшее десятилетие значение электронной торговли существенно выросло. Так, в Соединенных Штатах ее доля в совокупном доходе обрабатывающей промышленности подскочила с 19% в 2002 году до более половины в 2012 году. Глобальный объем операций электронной торговли между предприятиями и потребителями (B2C) в 2013 году оценивался в 1,2 трлн. долларов. Хотя он все еще существенно меньше B2B, этот сегмент, по-видимому, растет опережающими темпами. Быстро растет электронная торговля в сегменте B2C в развивающихся странах, в частности в Азии и Африке. Китай уже стал крупнейшим глобальным рынком электронной торговли B2C – как по числу сетевых покупателей, так и по размеру дохода. Доля региона Азии и Океании в глобальной электронной торговле B2C, как ожидается, резко вырастет в период 2013–2018 годов с 28% до 37%; несколько увеличится доля Ближнего Востока и Африки, с 2,2% до 2,5%. Наоборот, совокупная доля Западной Европы и Северной Америки, как ожидается, снизится с 61% до 53% (<https://unctad.org/en/PublicationsLibrary>).

Каждая цивилизация в своей жизни проходит такие же этапы, как и человеческая жизнь: рождение, детство, отрочество, совершеннолетие, старость. Принято считать, что в настоящее время «основных цивилизаций» на Земле насчитывается восемь - по признаку национальной, религиозной, языковой, этнической общности: китайская, японская, исламская, индуистская, западная, православная, латиноамериканская и африканская, уровни развития которых существенно различаются. Сейчас часть населения каждой из цивилизаций достигла своего совершеннолетия: уровня развития сознания, готового к постижению Истины бытия человека и его назначения для глобальных целей Вселенной. Другая же часть не смогла или не захотела волевым путем избавиться от первобытно-охотничьего имиджа и превратилась в потребителей, развив «хватательные» способности до размеров, экранирующих человеческое начало в их сознании.

Средства массовой информации, развлекательные программы («Поле чудес», «Лото-миллион», фильмы ужасов, пропаганда секса и наркотиков под видом борьбы с ними и др.) способствуют развитию у населения первобытно-охотничьего имиджа, что ведет к четкому расслоению и отделению интеллектуалов (когнитариат) от невежд (маргиналы).

Совершеннолетие человечества

Человечество вошло в начальную фазу собственного совершеннолетия (глобализация), в течение которой будет осуществляться формирование единого глобального государства всей Земли. Процесс глобализации - это неизбежность, продиктованная всей предыдущей биологической жизнью и ее необходимостью для целей Вселенной. Человечество подошло к своему совершеннолетию с широким спектром проблем, которые, по утверждению ученых, угрожают гибелью биологической жизни на Земле. На этапе глобализации будет идти бескомпромиссная смертельная битва между первобытно-охотничьим и нарождающимся духовно-экологическим (ноосферным) мышлением. В настоящее время все прогрессивное человечество (когнитариат, акторы) остро осознает острый кризис теоретической науки, которая не смогла раскрыть истину бытия человека. Поэтому экономисты изучают проблему глобализации, экологи - устойчивого развития, искусствоведы - постмодерн, философы - постнеклассическую науку, обществоведы - постиндустриальное общество, не осознавая того, что без раскрытия Истины бытия человека невозможно определить путь в будущее. Истина бытия гласит, что вся Вселенная, биологическая жизнь и Человек Разумный созданы Творцом для целей Вселенной: их души после смерти строят галактики нового поколения из атомов, которые нарабатываются из эфира на всех космических телах настоящего поколения. Человеческим душам в этом строительстве отведена роль прорабов, инженеров, архитекторов и творцов.

На этапе совершеннолетия люди должны овладеть нанотехнологиями, научиться строить космические корабли, которые перемещаются в космосе за счет энергии эфира со скоростями больше скорости света. На этих кораблях люди отправятся к «новорожденным Землям» и будут на них «повивальной бабкой» нового витка развития галактик. Процесс глобализации - это неизбежность, которая приведет к когнитаритарному обществу.

Духовно-экологическая цивилизация Земли будет иметь:

- единый парламент Земли, создающий законы жизни людей;
- единое информационное поле;
- единую религию или осознание Творца;
- единую политику;
- единую экономику;
- единую культуру;
- единый язык;
- осознание себя;
- полное освоение нанотехнологий.

На этапе глобализации человечество постигает строение ядер атомов, всех видов полей и всех видов взаимодействий в духовном и материальном мирах, что даст возможность освоить нанотехнологии и постигнуть Истину бытия. Каждый человек будущей цивилизации осознает, что он, и только он несет полную ответственность за собственные мысли и дела. Что биологическая

жизнь на Земле сотворена Космическим Разумом для целей Вселенной, что со смертью тела рождается душа, которая живет и работает во Вселенной многие сотни миллиардов лет, что человек рожден быть Сверхчеловеком, но после земной жизни.

Неизбежность глобализации

Процесс глобализации будет сопровождаться гибелью всех людей «дна», людей с первобытно-охотничьим мышлением, к числу которых относятся все те, кто не обучен и не желает развивать свое сознание и волю, волю, которая дает возможность управлять своими инстинктами и приобретенными дурными привычками. Поэтому образование и воспитание нового поколения землян должно стать приоритетным для всех, кто хочет жить.

Глобализация немыслима и как идея нереализуема без изменения общей парадигмы развития и создания новой модели поведения человека. Глобализация невозможна без качественного преобразования системы всех видов человеческих ценностей и практик прошлого. Глобализация требует полное осознание Творца и собственного назначения для целей Вселенной. Глобализация предусматривает полную ликвидацию социальной помощи невеждам, а это обрекает их на гибель.

Мир продолжает наращивать расходы на оборону. В 2018 году все страны мира в целом потратили на оружие на 2,6 процента больше, чем годом ранее - 1,82 триллиона долларов. Об этом сообщил 29 апреля 2019 года Стокгольмский институт проблем мира SIPRI.

Это самая большая сумма с 1988 года, когда институт начал собирать глобальные данные. В целом в прошлом году мировые военные расходы составили 2,1 процента мирового ВВП или 239 долларов на человека. Украина потратила на эту сферу на 21 процент больше, чем годом ранее - 4,8 миллиарда долларов.

Согласно данным SIPRI, больше всего на оружие в прошлом году тратили США - 649 миллиардов долларов, что составило более трети всех расходов на оборону в мире. Для сравнения: США потратили на оружие столько же, сколько вместе направили в эту сферу следующие восемь стран, которые идут по списку после США. В первую пятерку стран по затратам также вошли Китай, Саудовская Аравия, Индия и Франция. Вместе на них приходится 60 процентов всех мировых расходов на оборону (<https://ru.tsn.ua/ukrayina>).

С 2017 года в мире насчитывается почти четыре десятка вооруженных конфликтов и войн, одна из которых продолжается в Украине. Непосредственное участие в них принимают 28 государств. Из них почти половина (13 стран) имеют затянутые конфликты - такие, что длятся более 10 лет. Это Афганистан (36 лет), Колумбия (39 лет), Демократическая Республика Конго (22 года), Индия (62 года), Ирак (34 года), Мьянма (66 лет), Нигерия (17 лет), Пакистан (17 лет), Филиппины (42 года), Сомали (26 лет), Судан (31 год) и Турция (30 лет) (<https://ru.espresso.tv/article>).

Все ресурсы своих земель страны третьего мира отдадут за оружие, чтобы этим оружием, в первую очередь, уничтожить невежд себе подобных, а во вторую очередь, «бороться» с богатыми странами. Невежество жителей стран третьего мира не позволит им войти в совершеннолетие человечества. Массы невежд в настоящее время не в состоянии уничтожить инфраструктуру мировой цивилизации, загнать всех жителей Земли в средневековое стойло ислама. Современная борьба с терроризмом является, по сути, борьбой с невежеством - это бескомпромиссная кровавая война на уничтожение. Христианские ценности и демагогические добродетели ведут мировую цивилизацию к гибели. Творец допустил человечество к совершеннолетию, а, следовательно, мировая цивилизация должна в кровавой войне с невежеством прийти к принципиально новому мышлению, мышлению, которое позволяет без приборов управлять процессами, происходящими в ядрах атомов. На рубеже третьего тысячелетия перед учеными мира возникла чрезвычайно тяжелая проблема, заключающаяся в осознании неизбежности кровавого исхода из теоретического тупика собственных иллюзий.

Вред шатаний бомонда

Писатели, композиторы, режиссеры, актеры и остальные творческие личности интуитивно воспринимают неизбежность кровавого исхода человечества из невежества, демонстрируя в каждом

произведении потоки крови и горы трупов невежд, которые не должны остановить прогресс. Творческие личности демонстрируют, что невежество должно погибнуть. Но художественная форма не разъясняет, куда должно идти прогрессивное человечество, так как это задача ученых.

В 1919 году немецкий художник Роберт Вине снял фильм «Кабинет доктора Калигари», в котором свихнувшийся доктор выставляет на ярмарке сомнамбулу Чезаре, гипнотически запрограммированного на убийство. Он по ночам отправляется на мирные улицы убивать ни в чем не повинных граждан.

В 1922-м году на экране впервые появляется фильм «Носферату, симфония ужасов» Ф.В. Мурану, в котором маньяк стремится завоевать весь мир. В дальнейшем маньяк становится главным героем фильмов Фрица Ланга «Доктор Мабузе - игрок» (1922), «Метрополис» (1926), «Завещание доктора Мабузе» (1933), чтобы маньяки не завоевали мир, их нужно уничтожить - тайно призывают художники.

Творческие личности подсознательно ощущали безысходность бытия и неизбежность кровавого исхода из кризисной ситуации, что, с одной стороны, удовлетворяло потребность широких масс населения, обеспечивая выход негатива, а с другой стороны, подготавливало общественное сознание к неизбежности избавления от нечести-невежд. Голливуд наполнил мир фильмами ужасов. Разрушение городов, в том числе и Нью-Йорка, демонстрируют фильмы «Армагеддон», «Столкновение с бездной», «День независимости», «Послезавтра», «Смерть», «Наводнение», «Остров» и др. Все XX столетие бомонд мира барахтался и кувыркался, демонстрируя вечные проблемы человечества в извращенном виде, наслаждаясь мерзостью и обливая дерьмом ценности - жизнь, власть, любовь, дети, государство, человеческая личность - вознося до небес все то, что деформирует сознание человека - деньги, секс, алкоголь, наркотики, убийство, торговля оружием, злость, ненависть, зависть, предательство. Искусство, литература, кино, театры, политики и т.д. преследовали одну цель: увеличение прибыли любой ценой, ценой деформации сознания невежд, ценой растления молодежи, ценой разжигания страха и ненависти, ценой массовых немотивированных убийств и суицида. В результате «духовного» перевоспитания общество кипит злобой и жестокостью, пессимизм превращает людей в бездумных роботов, невежды ощущают свою непригодность к дальнейшей жизни и стремятся уничтожить непонятные для них творения человеческого гения, сравнять с землей чуждый для них мир.

Создается такое впечатление, что в мире исчезли творческие личности, произведения которых зовут на подвиг ради человечества. Произведения, в которых раскрывают процесс творчества, являющегося высшей формой получения удовольствия; произведения которых зовут в будущее, а не тянут в прошлое...

Пришло время подвергнуть тщательнейшей ревизии художественные и культурные штампы XIX-XX столетий и войти в эпоху Водолея без балласта извращений всем тем, кто хочет жить, а не разлагаться, отравляя все вокруг себя. Жизнь требует принципиально нового мышления, принципиально новой духовности, принципиально нового знания, принципиально новых технологий. Невежды не готовы войти в новую жизнь, и они останутся за порогом.

Для создания новой идеологии необходимо ознакомить с новым мышлением весь бомонд мира, а также политиков государств, которые должны жить в будущем.

В заключение добавлю, что физическая смерть одного «Бен Ладена» не изменит общей социально-экономической ситуации в мире, так как в небытие через войну, смерть и страдание, которые должны изменить мышление и общий менталитет людей Земли, должны уйти все невежды без исключения.

Соединенным Штатам Америки был необходим мощнейший теракт, чтобы изменить ограниченность мышления, установившийся порядок социальной помощи и гипертрофированные представления о «правах человека», развивающие у невежд первобытно-охотничье мышление и иждивенческие настроения.

Даже после терактов 11 сентября 2001 года в США за права невежд продолжают бороться, с одной стороны, сами невежды - антиглобалисты, а с другой - популяризаторы борьбы за «права человека» на уровне государственных деятелей, доказывающие, что с убийцами необходимо обращаться как с военнопленными.

Охота за Бен Ладеном преследует не политические, а психологические цели. Во-первых, необходимо показать миру, что США не оставляют без наказания посягательств на их независимость и свободу, а во вторых, необходимо продемонстрировать миру новейшие достижения военной техники, от которых «враг» не скроется даже закопавшись глубоко в горах.

Для изменения устоявшегося традиционного мышления необходимы природные и техногенные катаклизмы, которые смогут убедить землян, что путь к Истине залит кровью и усеян трупами невежд. Исход из невежества неизбежен! Дерзайте люди! Впереди человечество ждет совершеннолетие, которое позволит осознать каждому себя и Творца, что откроет неограниченные возможности для человеческого мышления.

Литература

1. Поляков С.П. «Атрисное строение материи», М.: Международный гуманитарный фонд «Знание».-1999.- Т.1.-183 с.
2. Поляков С.П. «Разумная жизнь Вселенной» М.: Информ - Знание, 2000 .- 249 с.; илл.
3. Поляков С.П. «Путь осознания вечности» М.: Информ - Знание, 2002.- 208 с.; илл.
4. Поляков С.П. Атрисна фізика електрона: Частина 1.- Черкаси: ЧДТУ, 2006.- 55с.
5. Поляков С.П. Атрисная структура кристаллов М.: Информ - Знание, 2007.- 191 с.; илл.

Доктор технических наук, профессор *Поляков Святослав Петрович*

18002, г. Черкассы, бульв. Шевченко, 245, кв.5, дом. тел. (8-1038-0472) 54-22-87

E-mail: atrisov@yandex.ru